



# Errata

Nº01  
Edital Nº 27/2018

Onde se lê:

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital	29 de novembro de 2017
2	Realização da Prova de Redação	11 de dezembro de 2017
3	Publicação da Classificação Geral	20 de dezembro de 2017 até as 08:00
4	Interposição de Recursos	21 de dezembro até as 17:00
5	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	22 de dezembro de 2017
6	1ª. Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s dentro do número de vagas de ampla concorrência e PcD.	8 até 12 de janeiro de 2018
7	2ª. Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s dentro do número de vagas da lista de espera	15 até 19 de janeiro de 2018

Leia-se:

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do Edital	29 de novembro de 2017
2	Realização da Prova de Redação	11 de dezembro de 2017
3	Publicação da Classificação Geral	22 de dezembro de 2017 até as 08:00
4	Interposição de Recursos	26 e 27 de dezembro até as 17:00
5	Publicação da Classificação Geral, após a Análise dos Recursos	29 de dezembro de 2017
6	1ª. Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s dentro do número de vagas de ampla concorrência e PcD.	8 até 12 de janeiro de 2018
7	2ª. Chamada para Matrícula do(a)s Candidato(a)s Aprovado(a)s, Classificado(a)s e Selecionado(a)s dentro do número de vagas da lista de espera	15 até 19 de janeiro de 2018

Rodrigo Fernandes Fonseca  
Coordenador Substituto  
Portaria Nº GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017

Manaus 20 de dezembro de 2017.